



“我希望成为国家队的教练!”阿根廷国家队前任主帅巴西莱辞职之后,“球王”马拉多纳的这番表白在阿根廷国内引起轩然大波。就在所有人都以为巴西莱的接替者将在目前暂管国家队事务的巴蒂斯塔和老帅比安奇之间产生时,马拉多纳让这个问题复杂化了。

然而更加令人意想不到的是,北京时间昨晨,从阿根廷足协内部传出消息,他们已经确定马拉多纳为阿根廷国家队的新任主帅,并且会在当地时间下周二,正式召开新闻发布会宣布这个决定。



1995年,马拉多纳执教阿根廷竞技(如图),虽然战胜过博卡青年,但因为球队11战仅取得2胜6平3负的战绩而下课。

而早在1994年10月至12月,马拉多纳还执教过阿根廷曼蒂宇,但在12战中仅取得1胜6平5负的成绩,不得不黯然下课。

国青星夜 出征亚青赛

快报讯 昨天凌晨4点,2008年最后一支出征洲际大赛的国字号男足——刘春明领军的国青,悄然踏上了西征旅途。11月1日,国青将迎战亚青赛首个对手塔吉克斯坦。主帅刘春明出征前表示:“我们的目标就是打进明年的世青赛。”

28日上午,国青在香河进行了出发前的最后一次训练。下午2点30分,国青从香河出发,4点半抵达北京大宝饭店。晚上8点,国青聆听了国际裁判孙葆洁的讲课,这是他们离开前的最后一课。刘春明则一个人呆在房间里哪儿都没去,他说想静一静。当听到此次亚青赛国内总共有7名记者随行时,刘春明说:“7个就不少了,现在这时候还有媒体关心国青,很不错的。”

领队朱和元让教练和工作人员都开心点,“球员们要是老看见我们愁眉苦脸他们会怎么想?”经验丰富的朱和元知道,大赛来临前,给队员们减压是最重要的。(宗和)

舜天比赛 提前至周五

本周,中甲联赛继续进行,舜天国信本轮将在主场对阵上海东亚。值得注意的是,因为本周六奥体有活动,本周的比赛提前至周五下午3点开打,据悉,目前中国足协已经同意了这一申请。由于上海距离南京比较近,上海东亚希望打完比赛就赶回上海,因此比赛提前到了下午3点,上海也就能赶上最后一班动车了。

上周末,舜天客场输给北京宏登,尽管输赢无关大局,但还是引起了一些争议,舜天高层对于比赛结果也相当不满。本轮比赛,俱乐部已经要求球队要全力以赴,打出冠军的风采。目前,外援伊戈尔、拉斐尔合同到期,两人已经返回各自祖国,对于舜天的后防线有一定的影响。快报记者 吕远



巴萨小将博扬在突破。北京时间昨晨,西班牙国王杯第3轮首回合展开争夺,巴萨客场1:0小胜贝内多姆,博扬打入全场唯一进球。巴萨各项赛事取得10连胜。

■简讯

●北京时间昨晨,英冠联赛开始第14轮角逐,谢菲联客场0:0战平落后本队1分的布里斯托尔城,积22分排名第6位。孙继海自第6轮吃到红牌以来首次先发出场,打满了90分钟。谢菲联连续3轮不败。

●北京时间昨晨,德甲联赛第10轮开始4场角逐,科特布斯客场1:1战平比勒费尔德,积6分仍然垫底。邵佳一连续4轮进入大名单,在终场前替补出场,这也是他本赛季首次亮相德甲赛场。

闪开!“马”大帅来了

阿根廷足协将任命马拉多纳为国家队新主帅

焦点 “86一代”掌管国家队

最先向外界公布马拉多纳将成为阿根廷新任主帅这个消息的人是比拉尔多,正是他带领阿根廷国家队在1986年的墨西哥世界杯上夺得了冠军。而在他公布这个消息之前,比拉尔多和马拉多纳一起出席了包括阿根廷足协主席格隆多纳等人悉数出席的会议,因此他的这番话事实上意味着马拉多纳执掌阿根廷国足教鞭已成定局。

阿根廷足协之所以邀请比拉尔多参加这个会议,因为格隆多纳打算让比拉尔多以领队的身份辅佐缺少执教经验的马拉多纳,而且这位已经68岁高龄的老帅,由于带领阿根廷最后一次登上了世界巅峰,所以在阿根廷足

球圈内备受敬仰。

比拉尔多是1986年夺冠时的主帅,而马拉多纳则是1986年那支阿根廷国家队中的绝对核心,因此新一届阿根廷国家队的教练班子其实是由1986年那支冠军队的成员为班底的,阿根廷足协对此的解释是,“他们在22年前为我们带来了荣誉,现在我们期待着他们为我们创造一个辉煌的。”

事实上,新一届阿根廷国家队教练组成员中的“86一代”成分绝不仅于此,根据马拉多纳在接受阿根廷国内媒体采访时透露的消息,他还打算邀请1986年世界杯冠军成员巴蒂斯塔和布朗进入教练组。

前景 老马就像定时炸弹

今天,马拉多纳就将迎来自己48岁的生日,在这个时候得到执掌阿根廷国家队的机会,对“球王”来说无疑是一份很有分量的生日礼物。而与此同时,对阿根廷足球界来说,马拉多纳成为国家队主帅同样极具分量,不过这不是一份生日礼物,而是一颗定时炸弹。

格隆多纳之所以选择马拉多纳,很大程度上是看好他在阿根廷国内的声望,希望能够利用他在球员圈中的个人魅力将阿根廷队的众多球星捏合成一个整体,因为阿根廷国家队此前的几任教练巴西莱、贝尔萨和佩克尔曼在处理更衣室问题上都不是很成功,而这对于马拉多纳来说确实应该不会有太大的问题。

但是作为一个足球强国的国家队主帅,绝对不是能够解决好更衣室问题就可以胜任的,特别是像马拉多纳这种到目前为止只有过23场执教经历,而且只取得了3胜12平8负的糟糕战绩的“菜鸟”教练,是根本不可能胜任的。也正因为这个原因,格隆多纳在选择马拉多纳的同时,也破天荒推出了“联合执教制度”,也就是说主教练在球队中不再拥有绝对的权威,而是由一个教练班子来共同领导球队,以领队身份进入球队的比拉尔多扮演的正是这样一个角色,这也表现出了格隆多纳对马拉多纳执教球队到底能取得怎样一种效果的不确定性。

然而有一点可以确定的是,不用去考虑马拉多纳的

执教能力,这样的制度已经埋下了一个祸种。以马拉多纳孤僻而放荡不羁的性格,很难能够真心听取比拉尔多等人的意见,这必然会导致阿根廷国家队教练组之间的矛盾。也就是说,马拉多纳现在为了当上国家队主帅,接受了他的性格,无视比拉尔多等人的存在将成为必然,而一旦他选择爆发,这颗定时炸弹的威力将非常强大。

当然,我们想马拉多纳为了阿根廷足球的荣誉也会有洗心革面的可能性,但至少从目前来看,他的上任将会给阿根廷足协在日后参加比赛的时候带来不少麻烦——因为此前有吸毒的历史,马拉多纳至今仍被美国、澳大利亚等国拒绝入境。

幕后 主席儿子成老马说客

在阿根廷前任主帅巴西莱提出辞职之后,接任者的人选一度被圈定在6个人身上,这其中除了马拉多纳之外,还包括在北京奥运会上带领阿根廷夺冠的国奥主帅巴蒂斯塔、名帅比安奇以及目前率领圣洛伦索在阿根廷联赛中排名首位的主帅米盖尔·鲁索等强有力的竞争者。

事实上,在所有这些候选人当中,老帅比安奇的执教呼声在阿根廷国内是最高的。除了包括克雷波波等人在内的不少阿根廷球员都表示支持比安奇入主国家队之外,阿根廷各大媒体在国内进行的民意调查结果也显示了比安奇的压倒性优势——根据《奥莱报》网站的调查,比安奇的支持率为41%,而排名第二的马拉多纳只有14.9%;而在《号角报》的调查中,比安奇的优势更为明显,达到了48%,马拉多纳则只有12%,排在所有人中的第4位。正是因此,当马拉多纳将要入主阿根廷国家队的消息传出后,很多人都觉得非常惊讶,而根据阿根廷媒体的报道,马拉多纳之所以

成功入主竟然和阿根廷足协主席格隆多纳的两个儿子替他说好话有着直接的关系。

虽然阿根廷民众一直看好比安奇执教国家队,但是这位性格老帅和格隆多纳之间的矛盾却是由来已久,在这次选帅之前,比安奇已经三次拒绝接手国家队,并且声称“只要格隆多纳在足协执政,他就拒绝出山”。

但即便如此,格隆多纳原本也没有打算起用马拉多纳,在他看来,无论是巴蒂斯塔还是鲁索,甚至是带领河床夺得2008年阿根廷秋季联赛冠军的迭戈·西蒙尼都是不错的人选,而且马拉多纳此前曾多次批评阿根廷足协办事不利。然而就在这个时候,格隆多纳的两个儿子胡里奥和温伯托的意见却帮了马拉多纳大忙,他们两人都极力推荐马拉多纳,理由是1986年世界杯冠军成员在国内拥有极高的地位,由他们来组成教练组可以减少媒体对阿根廷以及阿根廷足协的批评,而最终,格隆多纳采纳了两个儿子的建议。

声音 足坛名宿不看好球王

马拉多纳即将上任的消息传开之后,不少阿根廷球员都发表了他们自己的看法。其中克雷波波表示,他仍然认为比安奇才是最应该成

为国家队主教练的人选,而贝隆则发表了声明,欢迎马拉多纳执教阿根廷国家队。

不过,这其中最引人关注的还是“阿根廷金童”梅



马拉多纳和比拉多多的组合并不被看好